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Ata da sessão plenária realizada no dia vinte e sete do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete às dezoito horas e seis minutos no plenário da Câmara Municipal de Diamantino em caráter ordinário. O presidente inicia invocando a proteção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a sessão, ante a presença dos vereadores. Em seguida o presidente coloca em apreciação a ata da sessão anterior, sendo a mesma aprovada pelos presentes. O presidente solicita ao secretario da casa, vereador Ranielli Patrick Arruda Lima que faça leitura das matérias constantes no expediente: Requerimento nº. 016/17 AUSÊNCIA/VER. Eraldes Catarino de Campos; Of. nº. 81/VISA/SMS/2017 Of. nº. 458/2017- Secretaria Municipal de Saúde, Of. nº. 321/2017 Hospital e Ambulatório São João Batista; Of. nº. 674/2017/GAB em resposta ao Requerimento nº. 057/17 de autoria do Ver. Edilson Mota, Of. nº. 685/Gab/2017 – em resposta ao Requerimento nº. 058/17 de autoria do Ver. Edilson Mota, Of. nº. 693/Gab/2017 – em resposta ao Requerimento nº. 056/17 de autoria do Ver. Edson da Silva, Projeto de Lei Complementar nº. 009/2017 Institui o Regime Especial de Incentivos Fiscais para o Desenvolvimento de Infra Estrutura de Indústria de Energia Renovável no âmbito do Município de Diamantino – MT e dá outras providências – autoria Executivo Municipal; Projeto de Lei nº. 045/2017 – Institui o Programa de Prorrogação da Licença – Paternidade – autoria Executivo Municipal, Projeto de Lei nº. 046/17 – Dispõe sobre o Sistema Municipal de Assistência Social de Diamantino – SUAS/MT- autoria Executivo Municipal, Requerimento nº. 061/17 autoria todos os Vereadores, Requerimento nº. 062/17 autoria Verª Maria Eugênia. Antes do final do expediente Ver. Edilson Mota apresenta Requerimento Verbal nº. 063/17 ao Prefeito Municipal que nos informe e encaminhe a carta de devolução com as pendências referentes à doação dos terrenos doados pela Associação dos Moradores da Deciolândia – a copec, bem como as informações das providências foram tomadas até o presente momento. Vereador Jozenil Lube requer verbal nº. 064/17 ao Prefeito Municipal informar a esta casa quais são as áreas que o Município tem e quais os tamanhos para que juntos possam estar viabilizando a criação de novos projetos. Na seqüência a Ordem do Dia, Parecer nº. 032/17 da Comissão de Finanças e Orçamentos a mesma exara voto Favorável a Aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº. 378/2017 – que Dispõe sobre o Julgamento das Contas da Prefeitura Municipal de Diamantino, no exercício de 2016, Gestão do Prefeito Juviano Lincoln , A VOTAÇÃO DEU-SE DE FORMA NOMINAL E ABERTA todos foram Favoráveis à Aprovação do Projeto, exceto vereador Eraldes Catarino de Campos o qual se fez ausente a esta sessão. Vereadores Favoráveis a Aprovação: Edilson Mota Sampaio, Gonçalina Maria Viegas de Almeida, José Bezerra de Lima, Jozenil Costa Lube, Maria Eugênia dos Santos Vasconcellos, Luiz Carlos Gaino, Ranielli Patrick Arruda e Valdemir Izaías da Costa.  O presidente delibera então a Tribuna Livre. Vereador Edilson Mota saudou a todos e fala de sua revolta na questão da falta de segurança pública a nível Estado e frisou a questão na comunidade de Deciolândia onde está ocorrendo de ladrões estarem usando drones para analisar e roubar fazendas, moradores estão assustados, requer as autoridades do município estarem formalizando um documento detalhado e levar pessoalmente ao Governo do Estado mostrando ao mesmo da dificuldades que os profissionais da segurança têm em prestar seus serviços e dar segurança aos mesmos. Faz agradecimento ao Senador Cidinho por estar empenhado na implantação de casas populares junto à comunidade de Deciolândia, bem como explanou sobre projeto de energia a qual também deverá beneficiar a comunidade com auxilio também do Senador e demais grupos empreendedores. Novamente mostrou-se indignado com resposta a seu requerimento com pedido de informação ao Executivo, já relata a todos que o Projeto de Lei Complementar nº. 009/2017 que Institui o Regime Especial de Incentivos Fiscais para o Desenvolvimento de Infra Estrutura de Indústria de Energia Renovável no âmbito do Município ela é Inconstitucional e citou que o parecer Jurídico desta Casa também é desfavorável ao mesmo e explicitou os fatos finaliza. Vereador Luiz Carlos Gaino parabenizou a Secretaria de Assistência Social por realização do baile ao Grupo da Melhor Idade e a todos participantes que presenciaram ao mesmo.  Parabeniza a cada um dos Secretários Municipais dos serviços já realizados e dos que ainda não foram realizados das dificuldades que há numa administração. Também explicitou sobre a isenção de impostos dos auxílios recebidos anteriormente e as empresas implantadas no município tempo atrás, auxílio de deputados e senadores recebidos não foram em vão. Externou agradecimento ao Ver. Edson da Silva e Sandro Ferreira por disponibilizar de sua vaga junto a esta casa e dar a ele a oportunidade de estar aqui representando seus eleitores e também reivindicando benefícios ao município finaliza. Vereador Valdemir Izaías fez esclarecimento sobre os fatos os quais dificultaram os trabalhos junto as Escolas Municipais em relação a computadores e manifesta apoio a Secretaria de Educação em suas atividades. Solicita aos Secretários Municipais que as reivindicações enviadas aos mesmos que este nos seja respondido com tempo e de forma correspondente ao tema ou seja esclarecedor dos fatos, pois todos nesta casa buscam apenas informações finaliza. Vereador Jozenil Lube ressalta aos secretários municipais que esta casa é parceira mais também ela é cobrada pela população, e tais pedidos de informações são encaminhados pelos usuários e os vereadores são os representantes legais dos munícipes. Mostra-se indignado com serviço do Correio oportunidade que munícipes reclamam por não estar recebendo correspondências nem encomendas, fato este ocorrido que o mensageiro não entregar uma correspondência na Câmara Municipal por questão de numeração é um absurdo, haja vista existir apenas um prédio na cidade e lamenta. Cobrou também Executivo Municipal para dar continuidade ao projeto de lei criado para implantar ao município numeração de residências nomes de ruas e questionam as instituições elas jogam a culpa uma na outra e quem está no prejuízo é a população. Novamente cobra do Executivo a construção de uma casa portuária no município, e indaga a empresa que presta serviços funerários a Pax está no comodismo em virtude de reformas em seu prédio os mesmos não velam mais defuntos no local, e quando este é velado em outro local eles não fornecem água, ou seja, nada. Desta forma esclarece o porquê de saber se há uma área a ser disponibilizada para essa construção de casa portuária e também para uma casa de apoio a dependentes químicos. Faz convite aos presentes para audiência pública para discussão dos Projetos de Lei nº. 040/17 que dispõe sobre o Orçamento do Município para o exercício de 2018 e o 034/17 que dispõe sobre o Plano Plurianual do município de Diamantino para o quadriênio 2018/2021 que será no dia 01/12/17 as 16h:00min no Plenário Ver. Juvenal Benedicto Soares finaliza. Não havendo mais nenhum inscrito a tribuna livre o Presidente encerra a sessão às vinte horas e dez minutos a ata será transcrita, e após aprovada será assinada pelos vereadores, transcreve a ata eu Marly Barbosa de Almeida. OBS: transcreve esta ata no livro sob o nº. 015.
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